



## УКРАЇНА - РОСІЯ

### Український журналіст Дмитро Гордон несправедливо засуджений до 14 років ув'язнення в Росії

Засновник дуже популярного новинного ютуб-каналу, орієнтованого на російськомовну аудиторію та доступного в супутниковому пакеті "Свобода", розробленого Репортерами без кордонів (RSF) для боротьби з російською пропагандою, український журналіст Дмитро Гордон був засуджений до 14 років ув'язнення в Росії. RSF засуджують новий свавільний вирок російської влади, спрямований на залякування журналістів, які публікують незалежну інформацію про вторгнення в Україну.

Український журналіст Дмитро Гордон був заочно [засуджений](#) 1 липня російським військовим судом до 14 років ув'язнення за "заклики до тероризму", "поширення неправди про російську армію з мотивів політичної ненависті" та "розпалювання ворожнечі з погрозами насильства". Засновник [ютуб-каналу](#) свого імені, що

нараховує майже три мільйони підписників, і сайту новин "[Gordon.ua](https://gordon.ua)", він став об'єктом [переслідування](#) в Росії після публікації в березні 2022 року [відео](#) під назвою "Скиньте Путіна і Лукашенка: Україна вже перемогла", в якому він говорив про "*широкомасштабну війну*" і закликав росіян протестувати проти вторгнення в Україну 24 лютого 2022 року.

Дмитро Гордон також був включений у липні 2022 року до [списку](#) осіб, які перебувають у розшуку в Росії, а у вересні 2022 року – до [списку](#) "іноземних агентів".

*"Володимир Путін продовжує атакувати незалежні голоси, які висвітлюють наслідки його вторгнення в Україну. Російськомовний контент Дмитра Гордона, зокрема в супутниковому пакеті "Свобода" RSF, є очевидною загрозою кремлівському нарративу про війну. RSF засуджують пародію на правосуддя, яка призвела до засудження журналіста, і підтримують трансляцію незалежної інформації на супутнику "Свобода".*

### **Жанна Кавельє**

Керівниця відділу RSF у Східній Європі та Центральній Азії

Контент ютуб-каналу **Дмитра Гордона** доступний в [супутниковому пакеті](#) "Свобода", розробленого RSF, що офіційно [запрацював](#) 5 березня 2024 року, який поширює незалежні новини російською мовою для російськомовної аудиторії в Російській Федерації, на окупованих територіях України, в Білорусі та усій Європі.

Україна та Росія відповідно посідають 61 та 162 місце зі 180 країн у [Світовому індексі свободи преси](#) RSF за 2024 рік.